



从引、育、用、留四个方面发力,设2500万元专项经费保障落实 东海人才新政为高质量发展引才聚智

日前,连云港市东海县坚持从人才引、育、用、留四个方面发力,印发了含金量足、操作性强、吸引力大、普惠面广的26条人才新政,同时出台了重点产业人才引进、晶都卫生英才计划、加强教育民生人才队伍建设等3个专项人才政策,努力为各类人才营造良好的创新创业发展环境,县财政还统筹设立2500万元人才工作专项经费,对新政策落实予以保障。

此次出台的人才新政是原有的相关政策经优化整合、集成创新而成的2.0版,人才项目奖励、生活购房补贴、平台载体奖励等方面奖励标准有大幅提升:从东海申报入选国家级、省级重大人才工程的,奖励由原来的30万元、10万元提高至按上级资助标准1:1配套奖励;博士、硕士购房补贴标准从10万元提高至20万元、15万元,生活补贴标准分别从每月2000元、1500元提高至3000元、2000元。对新认定的省级以上企业工程(技术)研究中心奖励由原来的最高50万元提高至100万元。新政惠及面从院士等顶尖人才拓展到普通专科以上高校毕业生,从高级职称人才拓展到中级职称人才。由产业人才、技能人才延伸到民生人才、乡土人才等群体,兼顾海外人才、青年人才。首次将事业单位人员纳入奖励范围。同时,本地人才晋升为博士或正高级职称以上层次后,可享受引进人才优惠待遇。

另外,新政坚持“不求所有、但求所用”的原则,加大柔性引才力度,对高层次人才落户在高校、创业在园区的,可按照企业人才标准



硅产业高端人才东海行活动 通讯员供图

享受购房补贴、生活补贴、子女就学等相关政策;对离岸孵化基地(研发中心)引进的高层次人才,个人所得税在东海缴纳的,同等享受人才引进政策,诚邀各类高层次人才柔性集聚到东海创新创业。新政还聚焦产业、民生和乡土三类人才,出台专项支持政策。

在产业人才方面,重点产业引进的高端人才最高可享受200万元购房补贴,创业项目给予最高1500万元启动支持、最高1000万元产业化成长奖励、最高2000万元创业股权投资等多项支持,为打造硅产业、新循环经济产业、新材料产业、矿业产业“四个百亿级产业”赋能增效。在民生人才方面,优化人才引进程序,开辟引才“绿色通道”,实施专项人才培养计划,培养期内最高给予30万元项目资助,健全完善民生人才“控

失、扩源、提质”机制,夯实民生事业发展之基。在乡土人才方面,加大水晶特色乡土人才扶持力度,对从东海自主申报并获得中国工艺美术大师称号的个人给予10万元奖励,坚持以赛代评,定期举办水晶雕刻大赛,获奖选手除给予赛事奖励外,还可获得职称、职业技能等级提升,助推乡村振兴。

在此基础上,新政还进一步明确为用人单位主体放权、为人才松绑具体举措,积极推进线下设立“高层次人才一站式服务中心”专窗,上线“高层次人才一站式服务平台”专网,为各类人才提供“全天候”“智能化”服务。加大人才金融扶持,为人才提供最高1500万元的“人才贷”和300万元的创业担保贷款。建立人才容错机制,明确容错免责具体情形,为人才创新创业鼓劲撑腰。 王晓宇 张开虎 杨洋

300条香烟被盗,民警10小时抓到嫌疑人

近日,连云港市赣榆区公安局下口海防派出所通过大量工作,成功为群众追回300条价值近10万元的被盗香烟。

今年5月,下口海防派出所接到报案,一商店内300条香烟被盗。民警通过调查,很快锁定黄某具有重大作案嫌疑。通过排查,发现黄某作案后窜至灌云县藏匿,该

所随即组织警力前往灌云,很快便将黄某抓获,此时距离接到报案仅过去10个小时,由于被盗香烟大多被黄某分散藏匿,部分已销赃,民警持续开展追赃工作,成功追回300条被盗香烟,已发还受害人。近日,受害人特意制作了锦旗送到民警手中,对公安机关快速破案,倾力挽回损失表示感谢。王晓宇 王继宝

好吃好喝招待老乡,却被对方盗刷3000元

面对好吃好喝招待自己的老乡,连云港东海男子张某反而趁机偷走对方银行卡盗刷了3000元。近日,东海警方成功将网上在逃人员张某抓获归案。

阿强与张某是老乡,阿强大学毕业后在上海打拼小有成就。2020年11月,张某到上海找阿强玩,阿强热情招待他。谁知,一天早上阿强出门为张某买早饭回来后,发现张某不见了,自己放在包里的银行卡也不见了。还没来得及

挂失,阿强就收到银行卡被刷3000元的短信。阿强立即赶到银行将卡挂失,这才保住卡内剩下的钱。挂失后,气愤的阿强报了警。警方经侦查,发现张某已逃离上海,后将其上网追逃。

近日,东海警方发现张某在辖区内活动,立即组织民警前往张某活动区域开展工作,最终在某网吧将张某抓获。目前,张某已移交上海市静安区公安局进行处理。 王晓宇 袁青青 时玉

公证全程参与,助力法院破执行困局

近日,连云港市海州公证处与海州法院执行局合作助力,破解了一起积化多年的执行困局。

2011年9月,被执行人郑某、刘某以其名下房屋向某银行抵押贷款,后一直未履行还款义务,最近某银行申请强制执行。今年6月底,海州法院决定对该抵押房产进行强制腾空,并联合海州公证处对强制腾空过程进行保全证据。执行当日,现场公证员通过录像和拍照的方式对被执行房产的开锁过程、房屋内部情况、锁具更换及粘贴封

条的全部过程予以证据保全。对房间内的所有物品拍照、清点、登记造册,整个保全过程全程进行录像,确保了此次执行行动的公开透明。公证机构全程参与,为法院依法执行增添了一份有力的砝码。

自2020年4月以来,海州公证处组建专业团队进驻海州区人民法院执行服务中心,根据海州法院执行局的工作需要,严格、规范地参与开展调解30余次,证据保全425件,参与强制执行168件。

王晓宇 尚惠平

一水两用,一田双收 稻田混养,收益提高四五倍

“过去风调雨顺,一年一亩地种粮食才赚1000多块钱,现在我这一亩地纯收入就有四五千块,收入是原来的几倍啊。今年小龙虾我就卖了20多万元了。”近日,连云港市灌南县新安镇闸北村村民王万山开心地说。稻田里正常栽种水稻,环沟及中间水渠内放养龙虾、螃蟹等,稻田提供了阴凉、安全的藏身场所,滋生的大量浮游生物为虾蟹生长提供食物;虾蟹能清除稻田杂草,吃掉部分害虫,减少农药使用,促进水稻品质提升。

傍晚的乡村,清风拂面,非常惬意。走进灌南县三口镇后河村的“稻虾共养”基地,夕阳下的水面格外地宁静。这个由虾画水产养殖有限公司流转1000亩土地发展的“稻虾共养”基地迎来了龙虾上市季节,养殖户付忠杰告诉记者,稻田综合种养效益高,亩均效益在5000元左右,龙虾上市价格卖到15元一斤。

“像我们这个水稻一亩地收1000多斤,龙虾一亩地200多斤,将近300斤,稻虾这个产量还是很好的。”三口镇虾画水产养殖有限公司负责人付忠杰说。

近年来,三口镇紧抓与省农垦集团合作契机,按照“龙头带动、科技支撑、全产业链开发”的思



三口镇稻虾基地,两位村民在查看龙虾生长情况 通讯员供图

路,全镇“稻田混养”面积1.4万多亩,其中发展稻蟹田3750亩、稻虾田9774亩、稻蛙田500亩,是全县最大的成片稻渔种养基地,亩均纯收入超5000元以上,三口镇也因此获得市级特色农业十强镇,省“味稻小镇”和省“绿色优质农产品基地”。

灌南县地处淮、沂、沐、泗河下游,境内河网纵横交错,涵闸星罗棋布,大中型河道17条,水稻种植面积58万余亩。近年来,灌南县充分利用县域温光资源充足、水资源丰富的优势,按照群众自愿、因地

制宜、循序渐进的原则加快推进稻渔综合种养工作,目前已建成稻田综合种养面积5万余亩。

为了在坚持保证粮食产量的基础上充分挖掘水产养殖的效益,灌南县努力做好稻田综合种养“一水两用、一田双收”文章,发展一地多用、一水多用的共作模式,实行水稻与螃蟹、南美白对虾、沙塘鳢、泥鳅、鲑鱼等进行单一种养或混合种养,既实现水稻的绿色、有机生产,稻米质量安全得到有效保证,又增加了养殖户的收入。

王晓宇 殷开军 相生年

卖菜老人出车祸,民警回访时送钱帮扶

在一起交通事故处理过程中,民警了解到当事人家庭的困难后一直挂念在心。近日,民警专程回访事故当事人,并拿出1000元给老人的孙女,鼓励她好好学习。

6月14日凌晨,连云港市灌云县龙苜镇村民陈某驾驶电动三轮车载着妻子潘某去伊山镇卖水果,途中撞上路边的一个路灯杆,致妻子潘某轻微受伤,水果受损。龙苜派出所民警陈浪在处理事故过程

中得知,陈老汉儿子几年前去世,留下一对儿女由老两口照顾,现在孙女即将升入高三,孙子正在读小学,两位老人无固定收入,只能依靠售卖自产的水果、蔬菜为生。

7月13日下午,颜浪来到陈老汉家回访,其孙女正在家复习功课,为了鼓励孩子认真学习,颜浪掏出1000元给孩子读书用。陈老汉和他的孙女对民警的爱心助学感激不已。 王晓宇 何丽婷

小姐妹买4箱饮料给核酸采样人员送清凉

“大白阿姨,你们辛苦了,送点饮料给你们降降温!”近日,连云港南云台林场一核酸采样点,两个小姑娘用卖废品的钱以及自己的零花钱,给现场的工作人员送来了4箱苏打水。现场等候采样的居民纷纷为她们竖起大拇指。

据了解,这两个小姑娘是一对亲姐妹,家住林场云林小区,大的叫任加悦,今年12岁,小的叫任加怡,今年10岁。7月13日早上7点

多,两姐妹下楼做核酸时,由于气温较高,两人在排队等候时,看到现场的“大白”们穿着厚厚的防护服,热得汗流浹背,满脸通红,就想着为工作人员做点什么。

回家后,两姐妹就把家里平时收集的一些废品卖了30多元,然后又把自己集攒的零花钱拿出来一点,买了4箱苏打水。第二天一早,两姐妹就迫不及待把苏打水送到了采样点。 王晓宇 王三祥